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When the subject of nudism comes up in general conversation outside the club do you show some personal knowledge, or 
pretend ignorance? 

The respondents to this question could mark more than one category (they averaged just under 4½ each).
In the 'male' and 'female' blocks, the percentages are of that item's possible. So 12 of the 15 possible female members 18-29 being 
open in conversation with family  is 80%; while ALL (100%) of the 7 males of that age group are open with family. (Note that the 
female 70+ column has a sample of only 2.)
On the subtotal rows, the percentages are of the relevant total. Thus the 47 females 18-29 that were open with some group, makes 
11% of the total of 413.
The totals column on the right shows the percentage for it's row to the left. Thus 111 of the female 'Yes' responses to being open 
with family, is 27% of the total of 413.
The subtotals (in the totals column) show the percentage of the total responses. So of the total, the 'Yes' acknowledgments were 
31% female and 40% male; while those professing ignorance were 13% female and 17% male; overall. 
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